

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 948/2009 z dnia 30 września 2009 r. zmieniającego załącznik I do rozporządzenia Rady (EWG) nr 2658/87 w sprawie nomenklatury taryfowej i statystycznej oraz w sprawie Wspólnej Taryfy Celnej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 287 z dnia 31 października 2009 r.)

1. Strona 6, sekcja XII:

zamiast: „Obuwie, nakrycia głowy; parasole, parasole przeciwsłoneczne, laski, stołki myśliwskie, bicze, szpicruty i ich części; pióra preparowane i artykuły z nich; kwiaty sztuczne; artykuły z włosów ludzkich”,
powinno być: „Obuwie, nakrycia głowy, parasole, parasole przeciwsłoneczne, laski, stołki myśliwskie, bicze, szpicruty i ich części; pióra preparowane i artykuły z nich; kwiaty sztuczne; artykuły z włosów ludzkich”.

2. Strona 171, wiersz poniżej kodu 2204 29 82, w kolumnie 3:

skreśla się: „l”.

3. Strona 313, w kolumnie 3:

a) kod 4412 99 40:

zamiast: „10 (1)”,

powinno być: „10”;

b) kod 4412 99 50:

zamiast: „10 (1)”,

powinno być: „10”.

4. Strona 809, w kolumnie 1:

zamiast: „3003 90 10”,

powinno być: „3003 90 00”.

5. Strona 809, w kolumnie 1:

zamiast: „3003 90 90”,

powinno być: „3003 90 00”.

6. Strona 811, w kolumnie 1:

zamiast: „3907 20 21”,

powinno być: „3907 20 20”.

7. Strona 811, w kolumnie 1:

zamiast: „3907 99 19”,

powinno być: „3907 99 90”.

8. Strona 812, w kolumnie 1:

zamiast: „3912 39 80”,

powinno być: „3912 39 85”.